

因姐姐不结婚,弟弟就不能结婚的习俗所迫

# 第三次见面,女网友就想闪婚



## 倾诉】

第三次见面,女方就提出要结婚,而且限时半年以内,换成是你,你敢娶吗?李明说,他不敢,因为感觉对方是为了出嫁而出嫁,他担心这样的闪婚伤人伤己。可是,真的让他放弃眼前这个让他“惊艳”的女子,李明又不甘心:“我舍不得错过这天赐艳福,到底该怎么办呢?”

### 大龄剩女主动聊天

李明今年38岁,普通白领,年薪六七万,丧偶,有一个两岁多的儿子。用他自己的话说,日子比上不足,比下有余。

两个月前,李明在QQ交友群里认识了小他7岁的刘艳。因为李明在群聊时为她解答过一些工作、生活中的疑问,刘艳主动找到李明私聊。网聊半个月后,刘艳向李明介绍起了自己的个人情况:本科毕业、未婚。

李明说,由于网上聊得投机,一次约刘艳出来吃饭,她爽快地答应了。“很惊艳。”李明描述,刘艳尽管素颜,但是漂亮、清纯。“我觉得自己像一个哥哥。”李明坦言,如果他各方面都很出色,或许会动其他脑筋,但是他二婚的择偶标准就是年龄相当,

倾诉人:李明(文中人物皆为化名,请勿对号入座)  
时间:5月4日;地点:置地广场;记录:快报记者 王凡



的好事,二话不说就答应了,但是我有顾虑。”李明很清楚,如果不是女方有不能生孩子的缺陷,她一定不会找上自己。而女方也并不避讳,选择李明仅仅是因为他合格,而不是因为他优秀。李明还觉得,刘艳是为了结婚而结婚,他担心这样的婚姻不会长久。同时,他也怕耽误人家。

“我知道理智上应该拒绝,可是想想又不甘心,舍不得错过这样的天赐艳福。”李明由此陷入了巨大的矛盾中。他想等个两三年的时间来培养彼此的感情,但是对方却限定期限,“我到底应该怎么办?”

**婚恋专家:要了解真实的她**

南京李唐婚姻家庭指导中心 李萍

婚姻讲究各个方面的匹配,最重要的一点就是不能互相勉强,这不是享受艳福的问题,是关乎一生的问题。

女方不应该把不能生育当作和男方“交换”婚姻的一个元素,更不能因为老家的习俗不可冲破,牺牲自己勉强结婚,这不论对自己,还是对别人,都不负责任。

另外,男方要看清女方的心,现在不要急着下结论,要抓紧这半年的时间多接触,从生活习惯、家庭背景等方面了解清楚,也可以主动创造机会来更加了解女方,比如两人一起和孩子出去玩,观察她如何处理和孩子的关系。

鉴于女方的身体问题,两人谈婚论嫁时,最好做一个生理体检,以规避婚后可能出现的问题。

# 神秘小药水 专克皮肤病

### 乖乖! 30多年皮炎也能好

市民陈先生是个30多年皮炎老患者。三十多年来光治疗费就花了上万块钱,可双腿皮炎就是治不好,奇痒难忍!反复的抓使皮肤又红又肿,溃烂发炎。

去年7月份,陈先生偶然在电视上看到《今日传奇》栏目正在播“专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’”,了解后买了一瓶使用。没想到这霍氏“鲜清”还真管用!陈先生只往皮肤患处一喷,一股清凉感觉直往皮肤里钻,立刻就不痒了!不用抓痒,从前发炎的地方很快结痂。一星期不到,红斑就全没了。霍氏“鲜清”三大盒没用完,顽固的皮炎就好了,皮肤再也不痒了!

“相比之前既花了钱又花了功夫,老皮炎还没治好。而用霍氏‘鲜清’不费事,真是省钱、省力、又省心!”陈先生兴奋的告诉笔者,“霍氏‘鲜清’效果真是顶呱呱!祛除老皮炎真是没话说!”

### 痒得钻心、忍得发狂、抓得血肉模糊——

### 湿疹六年 一喷了之

市民王女士患湿疹,用点药就好,停药就犯,有时连吃药都不管用,一拖就是六年多。

王女士说:“六年来患处皮肤变的又黑又燥,一发作就痒,严重的时候还裂口流脓水。口服药就没断过,外用药膏更是涂了无数,连电线杆上的偏方都试了,前后花掉5万多块就是治不好。后来,在电视上看到《今日传奇》栏目播出的专克顽癣的神秘小药水霍氏‘鲜清’效果好,当时看到了真是激动的不得了。赶紧到药店买了5盒霍氏‘鲜清’,没想到霍氏‘鲜清’效果真不错,刚喷上去皮肤立刻就不痒了,一星期没到,丘疹、红斑就消失了。现在皮肤已经开始长出鲜红的嫩肉来。真是没想到霍氏‘鲜清’效果这么好!”

“就像《今日传奇》栏目中说的一样,霍氏‘鲜清’无癣不清真是一点都不假,这高科技基因产品就是不一样,要是早用它该多好,就不用多受那么多罪了!”王女士告诉笔者。



### 《今日传奇》栏目播出: 专克顽癣的神秘小药水

《今日传奇》栏目在社区制作节目时,有一对老夫妻给栏目“爆料”,希望借助节目的社会影响力,向社会相关人士咨询脚踝部位多年的老顽癣问题。

近期,这位婆婆在使用了一种霍氏“鲜清”的小药水后,顽癣奇迹般的康复了,几十年的老顽癣没想到在这么短时间里就好了,老俩口感觉心里七上八下,不知道该感谢还是该怀疑?特地想借助栏目征询有相同经历的患者和资深医生。

据婆婆介绍:她从前在好多医院都看过,各种药都也都用过,可患处依旧掉皮、裂口、流血水,痒了烂了痒,痒得受不了就用刀刮,整个脚背像个癞蛤蟆一样。可用霍氏“鲜清”后就没再

痒过,而且患处面积越来越小,也不裂口了,好皮肤从中间都长出来了。

谨慎的老先生觉得这病好得太蹊跷,为此我们专门为老人拨通了皮肤病康复中心电话025-86894822了解霍氏“鲜清”情况。

经中心专家介绍,霍氏“鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品,在江苏已热销6年,向婆婆这样一次性康复的情况太普遍。患者及家属出现这样的心态,完全是目前医疗市场太混乱所导致,霍氏“鲜清”在面对大家这样的“质疑”时,也显得很无奈。

我们《今日传奇》栏目节目组也真心希望现在的医疗产品,能多用疗效说话,让患者少一点担心。

### 聚焦【鲜清】专业除癣

霍氏“鲜清”是日本为消除各种辐射对人体细胞基因组织破坏,而历时50年,耗资近20亿美圆研制成功的针对皮肤病发病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双酶(中文名),不但能剪断皮癣致病菌基因复制链,迅速杀灭核病菌,而且能将受损的免疫基因片段连接起来,重建皮肤免疫功能,防止内毒外菌再次攻击,防止复发。(原文转载自《动销医药》杂志 抄袭必究)



### 霍氏【鲜清】1000万 顽癣患者康复计划,江苏启动!

2010年,是霍氏【鲜清】在中国大陆上市的第6年,在之前康复700万皮肤病患者的基础上,【霍氏鲜清】将朝着康复突破1000万患者大关的目标迈进!为实现这一公益目标,特向全国广大皮肤病患者推广“有买有赠,免费试用,无效退款”优惠活动!于今日起活动正式在江苏启动!请患者尽快加入活动中来!

**买3 20ml 赠1 10ml 先试用3天  
买1 120ml 赠1 10ml 哪怕无效,不花一分钱!**

请患者先局部喷用10ML试用装,3天内达不到你要的效果,可将10ML包装及其它完好包装到所购买的药店,享受无条件全额退款!(市区一疗程,免费送货上门)

**咨询热线: 025-86894822  
全国皮肤病康复援助中心: 800-884-0015**

**霍氏鲜清专卖**  银屑病  湿疹  皮炎  头癣  
 手癣  足癣  股癣  体癣  
 花斑癣、鱼鳞病、灰指甲等

一 俗一药房(大厂医院旁),泰达药店(葛光路488号)  
六 合:六合嘉伦光彩(县中医院旁)  
溧 水:溧水嘉伦光彩(县口腔医院旁边)  
马 鞍 山:华仁堂大药房(湖北体育馆南门对面)